
17%
said they would

hand their phone
over to a stranger

for $1000!

53% 
for 18-34s

rises to

Top 3 Functions for Australians Two-thirds of Australians
don’t have security software
installed on their phoneCalls

Messaging 
via email or app

26% 

22% 
OTHER

35% 

Social Media

Men rate calls
as top function

more than 
women

63% 
47% 

Mobile
phone
use in

Australia61% 
37% 

of women
rate social 

in top 3
vs

of men

for 51% 
of 18-24s

Social is king

55%
of 18-24s
would rather 
lose their 
wallet than 
their phone

38%
of parents use 
work devices at 
home AND let 
their kids use 
them too! only

31%
of 18-24s have security
software installed on
their phone

AND YET...

17% Would you
hand over your 
phone to a stranger 
for $1000?

How
about
$500?

64%
56%

never

10%
18%

sure!yup!

MOST
LIKELY

Those aged

65+

MOST
LIKELY

Those aged
18-24


